



# #25: MO DIKLO

Broj zaprimljenih  
prijedloga:

32

Datum javne tribine: **29.04.2022.**

Mjesto i vrijeme  
održavanja:

MO Diklo / 16.30 sati

# MO DIKLO

## Predložene male komunalne akcije:

- Zamjena ili postavljanje uređaja javne rasvjete - (3)
- Uređenje (održavanje) izgrađenih nerazvrstanih cesta (kolnika, parkirališta, nogostupa) - (1)
- Postavljanje zaštitnih ograda i branika - (1)
- Uređenje dječjih igrališta - (9)
- Postavljanje komunalne opreme - (1)
- Uređenje javnih zelenih površina - (2)
- Uređenje pješačkih staza i pješačkih zona - (3)
- Postavljanje športske opreme - (2)
- Postavljanje sprava za vježbanje na otvorenom - (1)
- Dohrana plaža - (7)
- Opremanje i uređenje prostorija mjesnih odbora - (1)
- Ostalo - (1)

RASPOLOŽIVA ALOKACIJA: **120.000,00 HRK**

## 1. ZAMJENA ILI POSTAVLJANJE UREĐAJA JAVNE RASVJETE - (3)

 **Roberta Frangeša Mihanovića 77**

#1

Dio ulice Roberta Frangeša Mihanovića 77 nema javnu rasvjetu, označeni dio crvenom linijom na karti u priloženoj slici.

 **Područje M.O. DIKLO**

#2

Zamjena stare rasvjete novom LED rasvjetom (topla boja)

 **Put Krčeva 5**

#3

Molim Vas postavljanje javne rasvjete u zapadnom dijelu ulice Put Krčeva.


## 3. UREĐENJE (ODRŽAVANJE) IZGRAĐENIH NERAZVRSTANIH CESTA - (1)

 **R.F.Mihanovića 65 I 67 (DIKLOVAC)**

#4

Potrebno je postaviti asfalt na makadamski dio ceste - spojnica Grga Novaka i R.F.Mihanovića. Čekamo od 2014. godine otkako je Grad Zadar ušao u posjed ove spojnice. Ovaj dio grada je vrlo izgrađen u posljednjih nekoliko godina, a ova cesta je jedini izlaz na more. Ljeti je vrlo frekventno pa je naprosto nepodnošljivo živjeti od velike prašine, kako za obližnje stanare tako i pješake koji odlaze na plažu Borik i Diklo. U prilogu današnja fotografija.

## 6. POSTAVLJANJE ZAŠTITNIH OGRADA I BRANIKA - (1)

 **Špaletina 1, 23000 Zadar, OŠ Šimuna  
Kožičića Benje – Područna škola Diklo**

#5

Osiguravanje sigurnog i ugodnog te poticajnog okruženja za djecu prioritet je svakog društva. Na katu Područne škole Diklo učionica je za 3. i 4. razred OŠ. Djeca svakodnevno iz škole i u školu silaze oštrim stepenicama koje završavaju direktno na prometnici. Radi povećanja sigurnosti djece, a do iznalaženja drugog rješenja (izmjještanja stepenica i sl.) predlaže se ugradnja graničnika na ulici kod stepenica u ravnini sa zidom te postavljanje većih uspornika.

## 8. UREĐENJE DJEČJIH IGRALIŠTA- (9)

📍 Špaletina 1, 23000 Zadar, OŠ Šimuna  
Kožičića Benje – Područna škola Diklo

#6

Osiguravanje sigurnog i ugodnog te poticajnog okruženja za djecu prioritet je svakog društva. U sklopu Područne škole Diklo nalazi se malo igralište na kojem djeca provode svaki školski odmor, ali i nastavu tjelesnog odgoja. Za uređenje igrališta predlažu se aktivnosti proširenja glavne plohe i niveliranja nebetoniranih dijelova, postavljanje antistres podloge te postavljanje ograde kako lopta ne bi više prelazila u susjedna dvorišta.

📍 Ulica Matije Gupca

#7

S obzirom da na Diklovcu (predio Dikla prema Žmirićima) nema javnih sadržaja, na preizgrađenost zemljišta ("kuća na kuću") i očigledan trend daljnje gradnje, predlažem da se zapadni dio čestice uz Ulicu Matije Gupca (228/13?), označeno na e-Katastru), u vlasništvu Grada Zadra (preko puta autobusne stanice na Žmirićima), uredi kao dječje igralište i sadržaj za javni boravak na otvorenom prostoru (klupe za sjedenje i sl.), s ogradom prema prometnici i zelenilom. Maksimalno zadržati postojeća stabla. Dječje igralište ne bi trebalo biti ograničeno na nekoliko sprava, nego bi trebao biti veći prostor unutar kojega bi se djeca mogla slobodno kretati uz nadzor odraslih, a za to na ovoj lokaciji ima dovoljno prostora.

U slučaju postojanja slične čestice unutar samog Diklovca (iza hotela Mediteran, pizzerije Šime, prema sjeverozapadu), u vlasništvu Grada Zadra, može se graditi na njoj umjesto na odabranoj.

Na fotografiji Diklovac4 vidljivo je stanje s izgrađenošću prostora, bez i jedne klupe za sjedenje, koša za košarku ili prostora za boravak djece ili odraslih.

📍 Postavljanje dječjeg igrališta na k.č.  
1141/1, KO Diklovac

#8

Kvart u pitanju se proteže od Puta Matije Gupca do Ulice Romansa te od Ulice Ivana Duknovića do Krešimirove obale te obuhvaća površinu od skoro 1 km<sup>2</sup>, međutim na cijeloj površini ne postoji ni jedan park. Veliki broj gradilišta, gust promet osobnih i građevinskih vozila te nedostatak nogostupa čini ovaj kvart izuzetno opasnim za djecu. Predlažem izgradnju dječjeg igrališta na katastarskoj čestici 1141/1, KO Diklo ili jednoj od okolnih čestica u vlasništvu Grada.

📍 Ulica Ivana Duknovića (k.č. 1139/1,  
k.o. Diklo)

#9

Osiguravanje sigurnog i ugodnog te poticajnog okruženja za djecu prioritet je svakog društva. Na području MO Diklo potrebno je osigurati razvoj novih sadržaja za djecu na području dikljanskog Gaja, odnosno novog dijela Dikla. Sve veći broj stanovnika, a posebice mladih obitelji s djecom na tom području zahtjeva dodatna ulaganja u društvene sadržaje i komunalnu infrastrukturu. Pri tome djeca moraju biti prioritet. Slijedom navedenoga predlaže se na k.č. 1139/1, k.o. Diklo, u vlasništvu Grada Zadra, oznake D u Prostornom planu Grada Zadra projektiranje, a zatim i izgradnju i uređenje dječjeg igrališta.

## 8. UREĐENJE DJEČJIH IGRALIŠTA- (9)

 Krešimirova obala 164 (u okviru ŠRC Zgon), Mali Milini

#10

Osiguravanje sigurnog i ugodnog te poticajnog okruženja za djecu prioritet je svakog društva. Na području MO Diklo potrebno je osigurati obnovu dva dječja igrališta, i to na lokaciji u okviru Športsko-rekreativnog centra Zgon te na početku ulice Mali Milini. U sklopu Športsko-rekreacijskog centra Zgon nalazi se malo dječje igralište čije je elemente potrebno obnoviti, a prioritet predstavlja antistres podloga koja se iskrivila te predstavlja opasnost od ozljeda za djecu. Na dječjem igralištu Mali Milini svi elementi su dotrajali, a potrebno je postaviti i ogradu kako bi se povećala sigurnost djece s obzirom na to da je ulica Mali Milini i plaža i prometnica te je potrebno provesti razgraničenje od automobila.

 Mali mlini 6, Diklo

#11

Dječje igralište koje koristi veliki broj djece na ovom području Dikla. Jako opasno i ne sigurno!!! Bez zastitne podloge!!!

 ZGON ili lokacija uz more

#12

Proširiti aktivnosti za djecu u Diklu ( više tobogana, ljuljački za bebe, klackalica...)

 Zgon

#13

Molim postavljanje dodatnih sadržaja na dječjem igralištu (ljuljačke, tobogani i sl.) u sklopu sportskih terena na Zgonu.

 Igralište VUKOVICA

#14

Asfaltirati košarkaško betonsko igralište jer je trenutno ispucao beton .

Dodati gol/ove

Napraviti plan održavanja zelene površine igrališta.

Dodati sprave za vježbanje uz rubni dio uz ogradu igrališta.

Zamjeniti otpale daske na klupici.

Pregledati stanje ljuljačke.

Slika (staro stanje prije uređenja) u prilogu u svrhu točne lokacije.

## 10. POSTAVLJANJE KOMUNALNE OPREME - (1)

 Parking ispod hotela Delfin

#15

Postavljanje stalka za bicikle.

## 11. UREĐENJE JAVNIH ZELENIH POVRŠINA - (2)

 Crkva Sv. Petra

#16


Potrebno je nadohrana staze/puta između Kožina i Dikla od crkve Sv. Petra u Diklu do Kožina u svrhu rekreacije, turizma i bolje dostupnosti susjednih naselja.

 Poljana Dragutina Domjanića

#17

Na prostoru Poljane Dragutina Domjanića, neposredno uz kolnik, a na inicijativu mještana predlaže se sadnja drvoreda. Kontinuiranim povećanjem izgrađenosti na prostoru Mjesnog odbora Diklo dolazi do neprestanog smanjivanja zelenih površina, a posebice visokog raslinja. Ovom inicijativom nastoji se pridonijeti očuvanju okoliša, borbi protiv klimatskih promjena te podizanju vizure i atraktivnosti ovog dijela mjesta.

## 11. UREĐENJE PJEŠAČKIH STAZA I PJEŠAČKIH ZONA - (2)

 Na Putu njivica između kućnog broja 77 do kućnog broja 95

#18

Omogućiti prolaz i pristup do mora a koji je sada zaključan. Koliko ima prolaza koji su upisani kao privatni i po kojima se uredno može proći i to po cijelome gradu. I put njivica je djelomično upisan kao privatni pa ga isti ti građani koji su svoje zaključali koriste da bi došli do svojih kuća. Ovo se odnosi na prolaze stotinu metara istočnije negdje oko kućnih brojeva 51 do 73. Hvala!

 Krešimirova obala 54

#19

Ulica je izuzetno prometna, dvosmjerna. Nema nogostupa s niti jedne strane. Uglavnom se ne poštuje ograničenje od 30 km/h. Djeca svakodnevno idu ovuda u školu i iz škole. Da ne spominjemo kakva je situacija u sezoni.


## 12. UREĐENJE PJEŠAČKIH STAZA I PJEŠAČKIH ZONA - (2)

 Ulica Rampada

#20

Tri dikljanska bunara neizmjerne su vrijednost Dikla i u svojoj se povijesti mogu ponositi time što ne samo da su opskrbljivali vodom Diklo, već što su za vrijeme Domovinskog rata za nestašice vode napajali cijeli zapadni dio grada. Danas su jedno od omiljenih dikljanskih okupljališta i sastajališta, a ujedno označavaju i prvi susret posjetitelja i turista s Diklom koji u Diklo ulaze sa sjeverne strane (Ninskom cestom). Ovom inicijativnom predlaže se uređenje okoliša bunara, odnosno popločavanje betonskih dijelova kamenom, stavljanje prikladne ograde te pjeskarenje i bojanje pokrova bunara.

## 13. POSTAVLJANJE ŠPORTSKE OPREME - (2)

 Krešimirova obala 164, 23000 Zadar,  
Mali Milini, Vukovica

#21

Na području MO Diklo nalaze se 3 bočališta, i to u okviru ŠRC Zgon, na predjelu Mali Milini te na predjelu Vukovica. Navedena bočališta potrebno je u različitoj mjeri sanirati. U okviru ŠRC Zgon potrebno je postaviti nove odbojnice. Bočališta Vukovica i Mali Milini potrebno je u cijelosti rekonstruirati i sanirati (nanovo izraditi i/ili popraviti rubnjake) te nadohraniti pijeskom te postaviti klupe.

 Krešimirova obala 164, Zadar

#22

Športsko-rekreacijski centar Zgon najveće je sportsko igralište na području MO Diklo i zasigurno najbrojnije okupljalište mještana. Svakoga dana na ovom igralištu stotinjak je rekreativaca različite životne dobi, od najmlađih do onih vremenšnjih sugrađanina. Međutim, zub vremena utjecao je na opremu, a trenutno jedan od najopasnijih dijelova dotrajala ograda teinskog terena kojeg koriste uz rekreativce tenisače i najmlađi naši sumještani.


## 14. POSTAVLJANJE SPRAVA ZA VJEŽBANJE NA OTVORENOM - (3)

 Igralište VUKOVICA

#23


Postavljanje sprava za vježbanje na otvorenom.

## 15. DOHRANA PLAŽA - (7)

 Mulić za ulaz u more ispred zaključanoga prolaza i prilaza moru između kućnih brojeva 77 do 95

#24

Prednji (vanjski) stop u moru koji drži gornju ploču je podlokkan. Prijeti mogućnost urušavanja. Potreban popravak-sanacija istoga. Hvala!

 od ducana Tommy do spomenika palim borcima drugog svjetskog rata

#25

Plaže su u dosta lošem stanju a more podkopava kolnik , lijep pozdrav i hvala za sve što ćete učiniti.

 Plaža/obala ispod hotela Delfin

#26

Postavljanje tuša s obzirom na velik broj kupaca na to dijelu plaže. Pozicija: Na šljunčani dio uz autobusnu stanicu ili na betonski dio kupališta kod sidra/ispod fast food-a OBALA Betoniranje povišenog dijela koji se nadovezuje na sidro i dio od sidra do ceste.

 Mali mlini 12 Diklo

#27

Plaza u Diklu je gradska plaža i nema ulaz u more za invalide!!!

 Ulica Mali Milini od kč br. 11 do kč.br. 17

#28

Ovim projektnim prijedlogom mještani Dikla na jednom od tri mula u obuhvatu Mali Milini od kč br. 11 do kč.br. 17 predlažu postavljanje posebne rampe ili lifta za ulazak u more za osobe s invaliditetom kao dio komunalnog opremanja i uređenja plaže. Iako je ova inicijativa primarno potaknuta radi našeg sumještana Filipa Jadrjeva, ovime se želi na obalnom pojasu dugom 3 km svim našim mještanima i gostima s invaliditetom omogućiti ono što većina uzima zdravo za gotovo – a to je dostupnost plaže.

 Završetak lungo mare (ispod crkve Sv. Petra)

#29

3 km duga obala Dikla završava s dva bazena kreirana kako bi se stvorila ugodna i pitoma plaža za kupce. Bazeni su inicijalno bili nasuti sa oblucima. Međutim, otkako su bazeni kreirani nije se vršila kvalitetna nadohrana te je sjeverni bazen postao neupotrebljiv radi izraženih, niskih (od svega 2 do 5 cm), ali oštih škrapa na ulaznom dijelu. Ovom inicijativom predlaže se značajnija nadohrana sjevernog bazena kojim bi se pokrile oštre škrape i ovaj dio ponovno vratio u kupališnu funkciju.



## 15. DOHRANA PLAŽA - (7)

### Plaža uz ex. odmaralište Gredelj

#### #30

Kao jedna od najpoznatijih zadarskih plaža, plaža uz ex. odmaralište Gredelj bila je poznata po pitomom šljunčanom ulazu u more i hladovini alepskih borova i stoga je korištena kao obiteljska plaža pogodna za kupanje s djecom. Međutim, sječom alepskih borova plaža izgleda devastirano, a zbog nedostatka hlada i neprikladno za obitelji s djecom. Međutim, predmetna plaža vrlo je vrijedan segment dikljanske obale i danas predstavlja jedini dio 3 km duge dikljanske obale koji nije betoniran i ima prirodan i pitom ulaz u more. Ovom inicijativom predlaže se uređenje i komunalno opremanje ove plaže na način da se u pojasu u javnom vlasništvu (k.č. 2307/1, k.o. Diklo) uredi zeleni pojas, učini dohrana i postave suncobrani od trstike koji će kupacima pružiti potrebni hlad i podignuti vizuru tog dijela plaže.


## 25. OSTALO - (1)

### Roberta Frangeša Mihanovića 75

#### #31

Poštovani, Pišem kao predstavnik stanara zgrade na adresi Roberta Frangeša Mihanovića 75 (katastarska općina Diklo - ulica u smjeru Dikla od hotela Mediteran). S obzirom da se unatrag 15-ak godina ovdje sagradilo preko 60 novih zgrada, meni, a i svim stanarima u kvartu s kojima na dnevnoj razini razgovaram je krajnje nevjerovatno da grad Zadar u prostornom planu nije predvidio niti uredio niti jednu zelenu površinu, niti jedan park, igralište za djecu niti sportski teren za to čitavo vrijeme. Sa vremenom se samo ruši i ovo malo zelenih parcela što je preostalo kao što se upravo prošli tjedan na kraju ulice posjekla cijela šuma od nekoliko tisuća kvadrata. Također nadam se da će sa projektom aglomeracije napokon biti riješena i kanalizacija u našoj zgradi koju čekamo već čitavih 13 godina! S obzirom da su u kvartu vlasnici stanova većinom mlade obitelji sa djecom smatramo da je apsolutna nužnost da se uredi javne površine za dječje igralište te sportsko igralište. Naime, djeca se nemaju kamo igrati nego na cesti i time se svakodnevno dovode u opasnost. Jedina trenutna olakotna okolnost je što je ta cesta sada slijepa ulica, ali prostornim planom bi se trebala produžiti i spojiti sjevernije na novu cestu koja će ići dalje prema Diklu što će zasigurno drastično povećati promet, a time u još veću opasnost svakodnevno dovoditi djecu koja se tuda igraju. Dali smo si malo truda pa pogledali malo po katastru koje su parcele u vlasništvu grada i gdje bi to moglo biti izvedivo i našli smo da su 3 spojene parcele 1141/1, 1139/1 i 1096/8 (ova parcela barem ovaj kvadratni dio) u vlasništvu grada Zadra (u prilogu imate fotografije lokacije parcela). Parcele se nalaze taman po sredini Dikla i unutar cca 1,5-2 km ni u jednom smjeru ne postoji niti dječje igralište niti sportski teren. Smatramo da je apsolutna nužnost da se te 3 parcele sačuvaju od prodaje i gradnje s obzirom da je cijelo Diklo pregusto i neplanski preizgrađeno, a kada bi se to područje lijepo uredilo i sagradilo se dječje i sportsko igralište - tu bi gravitiralo praktički cijelo Diklo s obzirom da nema javne zelene površine na cijelom području. Kod stanara kvarta se osjeća ogromno nezadovoljstvo komunalnim uređenjem pa mislimo da bi se našim prijedlogom uvelike povećala kvaliteta života u našem kvartu, a smatramo da za to zaista ne treba puno.

## 18. OPREMANJE I UREĐENJE PROSTORIJA MJESNIH ODBORA - (1)

 Krešimirova obala 164, 23000 Zadar,  
zgrada MO Diklo

### #32

U nedostatku društvenog doma na području MO Diklo, zgradu MO Diklo sa svojim prostorijama uz vijeće MO Diklo koriste i udruge građana s područja mjesnog odbora za različita društvena događanja. U prethodnim društvenim događanjima kao značajan nedostatak za održavanje različitih evenata, a posebice radionica, utvrđen je nedostatak video projektora te konferencijskih stolica (komada 15 koje se slažu jedna udruhu da se mogu sklanjati po potrebi), ali i sustava za grijanje i hlađenje u uredima (x 2, funkcionalni su samo u sali, ali ne i u uredima). Za potpuno stavljanje u funkciju zgrade potrebna je sanacija fasade (izolacija) i popravni limarski radovi krovišta.

# KVARTI PO!

Projekt participativnog budžetiranja Grada Zadra